

# 男子法庭内刀砍妻子杀死表妹

法庭人员竟然吓得躲了起来,凶手大摇大摆逃走



现场还留有血迹



发生血案的法庭

“快来人呀,杀人了!”昨日中午12时40分左右,昆明市嵩明县人民法院白色法庭院内发生了骇人听闻的一幕。在一起离婚诉讼案庭审前10多分钟时间里,作为被告的丈夫因为对妻子提出离婚不满,并迁怒于前来旁听的女方亲属,竟然挥舞镰刀砍向原告妻子及其家属,造成一死一伤惨剧。法庭工作人员竟然吓得躲藏了起来,而犯罪嫌疑人竟然大摇大摆地从法庭内逃走。

## 两人相继躺在血泊中

记者接到报料后,立刻赶到当地进行采访。在嵩明县滇源镇中心卫生院病房里,记者见到了死者丈夫李文华,他还一直守候在妻子张丽萍遗体旁,号啕大哭。见到记者后,李文华努力地调整情绪后,悲痛地讲述了案发经过。

据介绍,昨日中午12时40分左右,昆明市嵩明县人民法院白色法庭即将开庭审理一起离婚案件。开庭前10多分钟,当事双方10多人陆续进入白色法庭院内,并在法庭的院子里发生口角。

因为两人离婚一事,双方亲属以前就曾发生过多次冲突,而且积怨颇深。目击者说,在争执中被告人邓家喜又叫喊着跑向到车边,从车上拿出一把长镰刀后,嘴里一边喊着“砍死你”,一边挥舞着长镰刀冲向自己的妻子杨昌美(即该案

原告),朝其胸部就是几刀。前来参加旁听的杨昌美表妹张丽萍见状,慌忙上去阻拦。没有想到,杀红了眼的邓家喜又将矛头对准了张丽萍,疯狂地朝张丽萍背部、腰部连砍数刀。

此时,杨昌美又挣扎着起来阻拦邓家喜行凶,在扭打中双手抓住镰刀,反而被锋利的镰刀砍掉了两个无名指。之后,两人相继躺在血泊中。

## 凶手逃之夭夭

面对这突如其来一幕,周围的人纷纷吓得大喊:“快来人呀,杀人了!”5分钟后,张丽萍的丈夫李文华才闻讯赶到现场,见到已经奄奄一息的妻子,慌忙喊人帮忙抢救。李文华说,法庭人员竟然吓得躲了起来,法庭里没有见到一名法官和法官。由于当时慌着救人,猖狂的犯罪嫌疑人,竟然扔下凶器后,嘴里骂咧咧地大摇大摆地从法庭里走了出去,然后逃之夭夭了。李文华说,自始至终没有见到法庭里的一个人。

## 警方搜捕嫌犯

随后家属拨打110报警,20多分钟后,警方赶到现场才将两名伤者送往当地的嵩明县滇源镇中心卫生院抢救,但张丽萍抢救无效身亡。杨昌美被火速转到嵩明县医院后,由于伤势过重,又被转到了昆明大医院进行抢救,目前还没有完

全脱离生命危险。

死者亲属告诉记者,事发时法院无人干预,尽管院中停有车辆,院方也没有送伤者进医院,还是警察到现场后用警车将伤者送到医院进行抢救的。死者亲属表示,他们将向法院索赔300万元赔偿金。对此,法院也没有任何表示,并拒绝记者的采访。

案发后,嵩明县人民法院白色法庭把大门锁了个严实,目的是防止记者进去采访。记者在法庭大门口看到,地上还留有许多血迹。

目前,警方已对此事展开调查,并派出大批警力堵卡搜捕犯罪嫌疑人。截至记者发稿时,杨昌美还没有完全脱离生命危险,犯罪嫌疑人邓家喜还没有捉拿归案。

## 死者家属:法庭有责任

据了解,死者张丽萍今年28岁,是寻甸县人,与丈夫李文华结婚才5年多的时间,有一个4岁多的女儿,而且还有残疾。

下午5时许,李文华父母陆续赶到医院,在医院的急救室里,见到自己儿媳的惨状,两位老人差点瘫坐地上。之后,情绪激动的家属纷纷在医院质问:法庭内怎么会带进凶器?案发后,法庭人员到底哪里去了?为什么到现在,法院的人还没有一个说法?

死者家属纷纷认为,进入

法庭后,法院方面有责任和义务保障当事双方的人身安全。张丽萍的死,法庭方面存在很大的监管责任,应该为此事承担全部责任。

## 凶手原来是个“暴力狂”

熟悉邓家喜的人都说,他是个十足的“暴力狂”,结婚以来,经常殴打虐待妻子杨昌美,只要有不顺心的事情,回到家里就在妻子身上发泄,夫妻之间吵闹是经常的事情。杨昌美经常被邓家喜打得不敢回家,只好在亲戚家里躲藏。被劝说回家后,好不了几天,杨昌美又要遭受折磨。

## 夫妻双方曾签保证书

杨昌美的一个亲属,给记者出示了一份原始的《保证书》,上面说,因为夫妻纠纷,双方亲属共同提出和好条件,邓家喜作出保证,保证从签订之日起夫妻双方相互尊重,改正原随便动手打骂和虐待女方的行为。

有知情者说,他们签下《保证书》后,夫妻双方确实好了一段时间,但是到了今年又出现了虐待妻子的行为,还到当地派出所处理过多次。半个月前,杨昌美受不了丈夫的虐待,跑到了表妹张丽萍家躲藏,并向法庭提出了离婚,这在一定程度上也惹恼了邓家喜,并产生了报复心理。

据《春城晚报》

## 金塘大酒店—端午特惠大酬宾! 吃二百送二百!馋嘴蛙买一送一!



▲点龙虾就送58元的冰镇果汁一扎;一扎点野生江鲜鱼后每斤加10元再送价值138元黄焖鱼翅一位!

▼金塘深海鱼情 经营的苏眉、老虎斑、大黑斑、东星斑等深海鱼产于南中国海的深海安全无污染水域,是天然无污染的绿色食品。深海石斑鱼的骨头内含有珍稀的“脑黄金”成分,能激活脑细胞、提高记忆力,延缓大脑老化。



**深海东星斑6折**  
自制手工深海鱼丸 特价45元/份  
多款深海鱼每日特惠(视每日店业情况)  
用餐可享特色火锅粥

金塘狮子桥店 狮子桥2号 订餐: 83248777 83248799

金塘深海鱼馆 解放路29号 订餐: 84801008 84815006

## 认养爱心樱桃树 速递新鲜到你家 博世家电牵手四川爱心系列活动

2009年5月—正值四川茂县车厘子成熟时节,博世家电携手茂县农业局,向全国推广“认养灾区樱桃树”活动,支持灾区农业生产和发展旅游经济,以更多实际行动推动当地经济发展,加快灾后重建的步伐。

在此次为期两周的活动中,消费者凡在本市指定博世专柜购买一台博世冰箱,即向茂县樱桃种植农户捐赠299元人民币,同时获得一颗茂县樱桃树一年的认养权。消费者不仅能在当年免费获得认养的樱桃树上的果实,来年果树开花季节还有机会前往四川茂县参观爱心樱桃园,并游玩附近的九寨沟黄龙等景点。

博世家电(中国)有限公司总裁兼首席执行官盖尔克先生表示:“博世家电推广的‘认养红樱桃树,速递新鲜到家’活动,不仅能够推动茂县当地

农产品的全国推广,更可有效的拉动当地的旅游产业发展。通过这种关爱与创意广泛的活动,实实在在地帮助当地的人民尽快摆脱地震阴影,重建美好家园。”



其实博世在去年5.12大地震后已经与茂县农业局有过合作。当时在得知灾区樱桃农户于道路受阻面临巨大经济损失的时候,博世家就与茂县农业局通力合作,将多吨樱桃从灾区辗转运往全国,呼吁社会各界关注并解决灾区农产品销售困难,以实际行动为当地生产自救和灾后重建贡献一份力量。

